



## В городе Губкин вынесен приговор по уголовному делу о покушении на убийство



Собранные следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему местному жителю, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 22 апреля 2023 года в ночное время осужденный вместе с потерпевшим находились на улице в одном из населённых пунктов Губкинского городского округа. Между мужчинами произошел конфликт на почве ревности виновного в связи с его подозрениями о возможных отношениях между его сожительницей и потерпевшим. В результате данного конфликта осужденный нанес имевшемся у него при себе ножом удар в область шеи мужчины.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Потерпевший убежал с места происшествия и обратился за помощью к знакомым, после чего был доставлен в медицинское учреждение, где ему была своевременно оказана неотложная медицинская помощь, что спасло ему жизнь.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в исправительной колонии строго режима и назначено дополнительное наказание в виде 1 года ограничения свободы.

*При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.*

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1814467>